▶特别报道

海外投资者纷纷加仓 中国股市已迎来历史性"大拐点"

全球最大基金18年来首进A股市场

全球最大的上市基金管理公司——富 兰克林邓普顿基金集团即将推出旗下18 年以来首只中国股票基金"邓普顿中国机 会基金"。

邓普顿投资团队预期,由于市场气氛 开始好转,加上估值低廉,新股数目减少亦 将使资金更集中,预料A股将于年底前现 反弹。

这一观点代表了不少海外投资者的判断——A股已迎来历史性"大拐点",他们因而纷纷加大对A股的投资。8月以来OFII频频加仓的实际行动,也充分体现出其真正看好A股的本质。

也正是因为看好A股的表现以及顺应投资者的需求,富兰克林邓普顿将推出新的"邓普顿中国机会基金"。据了解,该只基金会将70%的资产投放于内地A股。 和讯



> 大势研判

大盘在充分调整后还会上行

周四上证指數早盘冲高回落,终盘以 小阴线报收,成交量较上一交易日略有放 大。板块方面:钢铁板块、卫星导航、黄金 板块等走势较好,汽车板块、三沙概念、房 地产板块走势较弱,领跌大盘。

昨日值得关注的市场特征:

1、上证指数早盘上攻再次受90日均线 压制,成交量在冲高时有明显的放大迹象。表明多方向上攻击的决心比较坚决, 大盘的回落有多方主动后撤的因素。

2、低价股板块开始宽幅震荡,由于这 类个股常年无人问津,主力选择在这个阶 段炒作,很容易引起投资者的追捧。按目 前盘口特征判断,低价股板块还在有节奏 地炒作,预计近几个交易日还会有新的低 价股板块被挖掘。

3、创业板指数向本月低点附近运行, 短线向下动能有限。按其日K线形态判 断,创业板指数只要在690点上方企稳,就 有机会有效站稳到720点上方。

4、上海市场的成交量持续维持在较为 健康的阶段,对多方来说有较好的支持作 用,是大盘最终向上突破的重要条件。

5、由于上证指数收盘点位低于2113 点,多方需要聚集能量,因此,大盘很难在 一两个交易日突破90日均线。

本报证券读者交流 QQ群:226147830

■国元视点

基本面决定突破方向

周四股指平开,略作下探即展开一波震荡上行之势,沪指一度突破5日均线的反压,创业板指数也尝试上摸10日均线,但沪指在靠近小箱体上沿区域,抛压也随之而至,10:30之后就呈现逐级回落,到尾市沪指收于2101.58点,创业板指数收于697.44点。

从盘面观察,个股是跌多涨少。房地产板块在起起伏伏多个交易日后,周四盘中的跌幅明显有所扩大,板块跌幅为1.55%,龙头品种万科跌0.95%,领跌整个市场;汽车板块也一改近期的强势,金杯汽车跌停;部分医药、酿酒亦持续走弱。钢铁板块继续周三的强势,柳钢股份继续涨停,是早盘股指上冲的中坚力量。

10月份汇丰PMI 初值虽然仍在50以下,但企业生产活动萎缩得到改善,与此前公布的三季度经济数据一同说明中国经济出现企稳迹象,这对于目前市场的稳固无疑是有利的。

市场延续着近期了无生机的震荡走势,早盘的上冲,再加上10汇丰PMI回升,市场一度有了借力发力之势,但沪指最终再度受阻于小箱体上沿,而酿酒、医药、食品等防御性品种的持续走弱,也反映出稳健性资金的谨慎态度。那么未来市场平衡的打破,也不是一点两点力量所能为之,基本面是否真正改善将决定突破的方向。

国元证券 GUOYUAN SECURITIES 及民培训基地 "股指期货实战技巧培训" 地址: 合肥市金寨路 327 号凯旋大厦营业部 全功能服务专线: 2627033 www.gyzq.com.cn

▶ 投资技巧

散户炒股六大绝招

第一招 连涨后放量抛掉

连续涨停时突然出现了一次放量,涨 停被打开,这是散户离场的绝佳时机。

第二招 合理利用50%理论

如果大盘在连续涨升后进行调整,调整幅度超过升幅的50%,卖盘压力大于买盘,整体升幅将会全部被打回原形;相反,如果跌后反弹,反弹超过跌幅一半,买盘力量很大,整体跌幅将会被全部收复。

第三招 自行设置K线

一般操盘软件设定的日K线、周K线、 月K线容易被主力利用,制造假象迷惑散 户。因此散户可以自行设立14日工作线、25日生命线和120日半年线。14日工作线是一道防线,股价跌破14日均线后,反抽之时应当抛掉。强势股票跌破120日均线后,都会有一波反弹行情,通常会反抽到半年线以上。

第四招 把握黄金分割点

行情发生转势后,无论是止跌转升,还 是止升转跌,投资者应以近期走势中重要 峰位和底位之间的点位作为计量的基数, 将原涨跌幅按0.191、0.382、0.5、0.618、 0.809分割为五个黄金点,股价在反转后的 走势有可能在这些黄金点上遇到暂时的阻力或支撑。

第五招 7日线止盈

7日线是短线的止盈点,一般情况下跌破7日线表示短线走弱了。稳妥的做法是,在尚未严重"损手断脚"的情况下,可以止盈。

第六招 注意板块效应

一宏ラ言

股市目前并不具备实施注册制条件

据有关人士透露,证监会一直在看手研究的新股发行制度改革由注册制(或称备案制)取代现行审核制事宜,目前已经获得国务院领导的首肯,新股发行制度改革有可能在十八大后推出。

再次对新股发行制度进行改革,这是符合投资者意愿的。但用注册制取代现行审核制,这无疑是新股发行制度改革的再一次走调。

当然,现行的审核制也确实存在较大的问题,有值得完善的地方。一是审核制并不能保证上市公司质量,新公司上市后业绩变脸现象频频。审核制没有起到为中

国股市把好"入口关"的作用。二是发审委不对审核工作承担责任,任凭上市公司造假上市,业绩频频变脸,发审委都不用为此负责。三是审核制赋予了过会公司以"壳资源"的价值,这也为过会公司高溢价发行提供了借口。四是审核制烙下了深深的行政行为的印记,并不符合市场化的原则。

但在目前的市场环境下,注册制并不能改变审核制中所存在的问题,甚至还会制造出更多的问题来。很显然,注册制同样不能担负起为中国股市把好"入口关"的责任,甚至较审核制还不如。当然,从长远发展来说,注册制是中国股市新股发行制

度改革的一个方向,但它并不适合目前的中国股市。实行注册制至少要满足两个最基本的条件:一是上市公司诚信,能自觉存法,确保申报的材料真实准确;二是资本市场要有严刑峻法,不仅要严厉打击造假上市者,让造假者直接退市,而且还要让造假者赔偿投资者损失,让造假者倾家荡产,把牢底坐穿。但目前这两方面的条件股市都不具备,不仅企业上市弄虚作假成风,而且法律对造假上市者也极其包容,甚至是纵容企业造假上市。在这种情况下实行注册制,只会将中国股市送上一条不归路。

皮海洲

